# 我省上调 工伤保险待遇标准

新华社郑州7月9日电(记者 梁鹏) 记者9日从河南省人社厅了解到,根据国务 院《工伤保险条例》和《河南省工伤保险条 例》规定,综合考虑物价增长水平等因素,河 南省决定对伤残津贴等工伤保险待遇标准 进行调整

据介绍,此次调整对象包括 2011 年 12 月31日前开始享受伤残津贴、生活护理费、 供养亲属抚恤金的工伤人员或因工死亡职 工供养亲属,并从今年1月1日起执行。河 南人社厅要求各地在今年8月底前,将增加 的待遇发放到位。

据河南省人社厅介绍,这次调整坚持继 续向待遇水平较低人员倾斜的原则,根据伤 残等级、护理依赖程度、供养亲属抚恤金的 不同情况,确定每人每月增加金额,主要包 括伤残津贴、生活护理费及供养亲属抚恤金

在调整后,如果有关待遇仍达不到以下 标准的,统一调整至以下标准:伤残津贴每 人每月1200元;生活护理费,生活完全不能 自理的每人每月1100元;生活大部分不能 自理的每人每月900元;生活部分不能自理 的每人每月700元;供养亲属抚恤金:配偶 每人每月900元 (孤寡老人为1100元);其 他亲属每人每月700元(孤寡老人或孤儿为

记者了解到,此次调整所需费用,由现 发放资金渠道支付,工伤人员已办理退休手 续(包括按退休人员安置),并按养老保险政 策调整养老金的,不在此次调整之内。

# 全省 183 家法院微博 并网运行

粉丝突破84万人

据河南日报消息 7月7日是省高院 "豫法阳光"政务微博开通1周年的日子,同 时,全省三级183家法院全部开通腾讯、人 民、新浪官方微博,实现三大微博并网运行。

2011年7月7日,省高院官方微博"豫 法阳光"在腾讯网正式注册开通,随后其新 浪微博及人民微博也相继开通。目前,全省 三级 183 家法院已全部开通腾讯、人民、新 浪官方微博。"豫法阳光"集聚河南三级法院 微博,开通了"豫法阳光"腾讯微博群、人民 微博群和新浪微博群,并在省高院政务网站 上设置了"豫法阳光"栏目,将全省183家法 院微博整合在一个平台上,使三大微博并网 运行。到7月7日这天,"豫法阳光"微博粉 丝已突破84万人,发布微博10551条,收到 并处理网友反映的各类问题 2 万余条。



南阳旅游局 投拍旅游宣传片

# 局长"跑龙套" 客串叫花子

7月8日,河南南阳,南阳 旅游局局长带领几位副局长在 微电影拍摄现场客串群众演员 集体"跑龙套",这几位局长,有 的客串群众在下棋, 有的客串 叫花子在现场当配角。当日,南 阳旅游局在该市旅游景点南阳 府衙拍摄创意微电影宣传片, 以推介南阳旅游。

导演张志斌称,片中很多元 素结合了当下流行的甄嬛体、淘 宝体、相声桥段、游戏桥段、热门 事件等,他们将片子用搞笑、滑 稽、无厘头、黑色幽默的方式呈 现在观众面前。 (据中新网)

# 南阳一司机开车不系安全带,被电子眼拍下

# 15天竟有33次违法记录

南阳司机代师傅在车管所审车时突然被告知,短短15天内,竟有33次违法记录,每 次罚款都是200元。其违法原因均是"没系安全带",其中同一地点一天就被摄像头拍照 了 9 次。代师傅期待警察不要太依赖"电子警察",要搞人性化执法。

### 司机反映:

#### 15 天 33 次违法记录

7月8日上午,记者接到一 位叫代勇的司机反映, 前几天, 他在社旗县车管所审车时,发现 他的车号为豫 R5215 的货车自 6月2日到16日仅15天内,竟 有33次违法记录,违法行为都 是没系安全带,每次罚款都是 200元,一共6600元。

原来这一段时间,代师傅和 10 多位司机在南水北调方城一 标段往社旗县代营村拉土方,每 天往来都要经过 333 省道张南 桥头,每天往来10多趟,没有交 警对他们进行过警告,也没有看 到任何警示标志。不知不觉中被 设在桥头的电子摄像头抓到"现

### 记者调查:高清摄像头拍下"没系安全带"

记者从代师傅提供的一份电子违法记录单上 看到,违法时间是6月7日、9日、10日、15日、16 日、17日、18日等,共7天时间,其中6月17日违 法记录 9 次, 违法地点是"张南 333 省道桥头卡 口",采集机关"社旗县公路巡警中队",罚款金额 都是200元,理由都是"没系安全带"。

一位姓李的师傅告诉记者,他们12辆运土方

车的情况基本一样,在11天的违法记录中,他的 车违法竟高达 40次,平均每天近 4次,最多的一 天在同一地点,也因没系安全带被处罚9次,还有 一天6次,两天5次,两天4次……十几位司机对 社旗交警的不人性化做法提出疑问, 并要求社旗 县公安局不能"一录了之",重经济处罚,轻批评教

### 部门声音:"没系安全带"首先应提出警告、教育调查处理

针对社旗司机反映的情况,南阳市交警支队 宣传科的有关负责同志告诉记者,交通法规明确 规定,驾驶员在驾驶途中必须系安全带,不系安全 带属轻度违法行为。公安机关发现未系安全带的 驾驶人员,首先应提出警告、教育,并进行当场纠 正,如果驾驶员拒不纠正才可进行罚款。

7月8日,社旗县公安局有关负责人告诉记 者,对于举报人所反映的问题,南阳市纪委已经介

入调查,并决定让电子警察抓拍到未系安全带的 该举报人写出书面保证,处以50元罚款,并消除 以前的全部违法记录。如今后再次违法,则严格按 照有关法律法规执行。

南阳市公安局纪委一位同志称,现在南阳正 在更新高清电子监控设备,司机在驾驶时打手机, 抽烟都可能被拍到。希望司机朋友要遵守道路交 通法律法规,确保行车安全。 (据《大河报》)

家装整体解决

606 0660 0660

★种植牙





2012广场文化艺术节期间。 光明文化传媒承接制世纪广场大星将广告權故 文艺晚会拍摄、大屏草现场直播、导视频道中视直播众与期制作工作。

> 城聘影视编号及后期制作人员 要求: 精调3D MAX 、MAYA . After Effects等软件

> > EDIUS

地址: 對壁新区华夏南路驾驶日报社综合楼510室 电话: 0392-2189332

¥58800元家裝全项解烦忧。 木 吊 橱 墙 五 瓷 洁 顶 地址: 鹤壁市天泰建材市场2区外环01号 13939259023 网址: www.29800.com.cn 电话: 0392–3319023







益康口腔门诊